11Iro

Ams: [eopruit
Bo3spact: 25

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 09.02.2018 21:00:58

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 13.02.2018 07:55:06

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/296107/answer/296140




IoOpeiit meHs! [IeHCTBUTENIBHO B BalieM Bo3pacTe MOXKET HUMETh MECTO I'OPMOHAJILHEIN BCIJIECK, a
OTCYTCTBUE II0JIOBOM XKU3HU MOXKET CTaTh NIpUUNHOU Oosieii B MoinoHKe. Hapmo coenats Y3U opraHoB
MOIIIOHKH, YTOOBI yOEOUTHCS, YTO HET BapUKOIle/le, BOASHKY SIMYKa, MATONIOTUK NMpUaaTKoB. Ecnu Ha
Y3U 6ymeT Bce HOpMaJbHO, TO Heuero 6eCoKouThCsA. KOHCUCTEHIUS CIIePMBI MEHSIETCS BPEMS OT
BPEMEHU - 3TO HOPMaJIbHO.



